



“సూంద” ఓటిటి డేట్ లాక్ అయ్యిందా

టాలీవుడ్ యంగ్ అండ్ టాలెంటెడ్ హీరో ఎన్టీఆర్ స్టారైజ్ పోలీస్ హీరోగా మాస్ దర్శకుడు బోయపాటి శ్రీను కాంబినేషన్ లో తెరకెక్కించిన లేట్స్ట్ మాస్ యాక్షన్ చిత్రమే “సూంద”.



గుంటూరు కారం.. రాబోయే రెండున్నర నెలల పాటు మోతే!

సూపర్ స్టార్ మహేశ్ బాబు - మాటల మాంత్రికుడు త్రివిక్రమ్ కాంబోలో రూపొందుతున్న భారీ మాస్ ఎంటర్టైన్మెంట్ సినిమా గుంటూరు కారం. ఈ సినిమా రిలీజ్ కోసం, అలాగే ప్రమోషన్స్ ఎప్పుడెప్పుడు ప్రారంభం అవుతాయో అని అభిమానులు ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో తాజాగా ఆదిరేణు ఓ ఇంటర్వ్యూలో అప్డేట్ బయటకు వచ్చింది.



జోష్ నింపాలని రెడీ అవుతోందట. సంక్రాంతి రాబోయే సినిమాల లైసెన్స్ పెద్దగా ఉండటం వల్ల.. తెలిసింది. దసరా నుంచి ప్రమోషన్స్ ప్రారంభించి.. రాబోయే రెండున్నర నెలల పాటు గ్యాప్ లేకుండా బ్యాక్ టు బ్యాక్ లేకుండా అప్డేట్స్ ఇస్తానా అంటూ మాస్ మేనేజర్ అయిన సై రజేష్ కి తెలిస్తే చాలా సంతోషం.

స్టూటర్లను జరుపుకుంటున్న ఈ గుంటూరు కారం చిత్రాన్ని.. ఎలాగైనా వచ్చే ఏడాది 2024 సంక్రాంతికి రిలీజ్ చేసి దిశగా ముందుకు వెళ్తోంది మూవీటీమ్. అందుకు తగ్గట్టు షెడ్యూల్స్ను ఫైనల్ చేసి షూటింగ్ చేసుకుంటూ ముందుకు సాగుతోంది. చిత్రంలో శ్రీతీర్థి - మీనాక్షి చౌదరి హీరోయిన్లుగా నటిస్తున్నారు.

గ్రామీణుని గా నిలవగా ఇప్పుడు అయితే ఆల్ మోస్ట్ థియేట్రీకల్ రన్ ని కంప్లీట్ చేసుకునే స్టేజ్ కి వచ్చేసింది. ఇక ఈ సమయంలో ఈ సినిమా ఓటిటి రిలీజ్ డేట్ పై ఇంటర్వ్యూలో బట్ అయితే తెలుస్తుంది.

డీగ్రీ తర్వాత మిలటరీ శిక్షణ తప్పనిసరి చేయాలి: కంగన



భారతదేశంలోని ప్రతి ఒక్కరూ డిగ్రీలు పూర్తి చేసాక మిలటరీలో చేరి శిక్షణ పొందడాన్ని తప్పనిసరి చేయాలని కంగన అన్నారు. దీనివల్ల సోమరితనం బాధ్యతారాహిత్యం అంతరిస్తాయని అన్నారు.

దేశవ్యాప్తంగా ప్రేక్షకుల హృదయాలను దోచుకుంది. యూరి నిర్మాతలు మరోసారి తమ బ్రాండ్ సినిమాని తెరకెక్కించారని నమ్ముతాన్ని కలిగించింది. కంగన ఈ చిత్రంలో ఛాలెంజింగ్ పాత్రలో నటించారు.

“బేబీ” దర్శకునికి ట్రెండింగ్ ఐకానిక్ అవార్డ్!



యంగ్ అండ్ టాలెంటెడ్ హీరోస్ ఆనంద్ దేవకొండ అలాగే విరాజ్ లు హీరోలుగా యంగ్ హీరోయిన్ వైష్ణవి చైతన్య హీరోయిన్ గా దర్శకుడు సాయి రాజేష్ తెరకెక్కించిన సెన్సేషనల్ ఛానల్ బస్టర్ హిట్ చిత్రం “బేబీ” కోసం అందరికీ తెలిసింది.

యూఎస్ ప్రీమియర్స్ కి “టైగర్ నాగేశ్వర రావు” రెడీ!

టాలీవుడ్ స్టార్ హీరో, మాస్ మహారాజు రవితేజ ప్రధాన పాత్రలో, డైరెక్టర్ వంశీ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ లైగర్ నాగేశ్వర రావు. ఈ చిత్రం సు అక్టోబర్ 20, 2023 న థియేటర్లలో రిలీజ్ చేసేందుకు మేకర్స్ సన్నాహాలు చేస్తున్నారు.



రావిపూడి బాలీవుడ్ రూట్

టాలీవుడ్ లో ప్రస్తుతం మోస్ట్ సక్సెస్ ఫుల్ డైరెక్టర్ గా తిరుగులేని ఇమేజ్ తో దూసుకుపోతున్న వ్యక్తి అనిల్ రావిపూడి. ప్రస్తుతం ఇతని నుంచి భగవంత్ కేసరి చిత్రం వస్తోంది. ఈ సినిమా హిట్ అయితే దబుల్ హ్యాండ్రెడ్ ని అతని ఖాతాలో వేసుకుంటాడు.



30 కోట్లతో నిర్మించిన ఈ మూవీ ఏకంగా 100 కోట్లు కలెక్ట్ చేసి రికార్డు సృష్టించింది. ఇప్పటికీ ఎఫ్2 మూవీ టీవీలలో కూడా ఆడియన్స్ ని అలరిస్తూ ఉంటుంది. ఇప్పుడు ఈ చిత్రాన్ని దిల్ రాజు బాలీవుడ్ లో రీమేక్ చేయాలని అనుకుంటున్నారు.

